

донского селянина, подобно прелестной девѣ Юго-Воспока, копорую судьба, руками корсера, бросила было на чужбину, на паркетъ Лондона и Парижа, гдѣ ея воинственный покрой вошелъ было въ моду, но не обнародился между селянами Сейны и Темзы.—Теперь прибавимъ словца два

О ВЛЯНИИ НАРОДНЫХЪ ПСЕНЬ НА ИСТОРИЮ.

Такъ какъ самыя **ожесточенные** племена болѣе всѣхъ сказколюбивы, ш: е: самые воинственные народы болѣе всѣхъ сохраняютъ преданія, шо первый зародышъ Испоріи должно искать у нихъ.

Народъ обыкновенно любитъ воспѣвать лучшіе члены общества, ибо настѣ прогааетъ только то, чѣмъ красивѣе, чѣмъ изящнѣе, чѣмъ благороднѣе. Своя колея не представляящея такого идеала, къ кошерому обыкновенно спремися человѣческое воображеніе. Эти идеалы народъ находить въ высшемъ кругу общества; а обыкновеніе всего любить онъ воспѣвать **царевичей, королевичей, царевенъ и богатырей** славнаго происхожденія. Таковы извѣстныя сказки въ Сѣверной Руси о **Богъ Королевичъ и Ерусланъ Лазаричъ**. Чудные царевичи и чудныя сказки еспѣ въ горахъ Карпатскихъ между памощнею Русью. Не знаю подробнѣостей о всѣхъ герояхъ Днѣпровской Руси попому, чѣмъ не случалось мнѣ обращать на эпо внимание. Протѣзданъ однако, въ 1851 году, чрезъ Полтавскую губернію, я заспавилъ ямщика **казати казку**. «**Такую же вамъ, Пане, казку!**» возразилъ онъ съ видомъ несогласія. Ну какую либо получше; или какую